

Státní zastupitelství

Státní zastupitelství v Hurghadě

Zápis z ohledání místa činu a těl zemřelých:

Monika Kramná a Klára Kramná – české státní příslušnosti

Zahájení zápisu dne 30.7.2013 v 12:10 v hotelu Titanic Palace sídlící na ulici turistických vesniček, příslušící policejnímu obvodu Hurghada číslo jedna. Složení komise:

Já, Ziad Tamsah - státní zástupce

a Ahmad Baghdadi - zapisovatel

Na místo činu jsme dojeli před zahájením tohoto zápisu a to vlastním automobilem. Po příjezdu do hotelu Titanic jsme se setkali s policejním důstojníkem Alaa Sabirin, pracovník oddělení vyšetřování turistické policie, který byl s námi přítomen při provedení ohledání. Ten nás doprovodil k místu činu. Zjistili jsme, že se čin stal v tomto hotelu v budově s názvem Aldžihad, ve druhém patře. V této budově jsme potkali kapitána Mohamad Usama z oddělení důkazů Ředitelství bezpečnosti pro oblast Rudého moře. Dále jsme zjistili přítomnost Abdul Aziza Mouhaliho, generálního ředitele hotelu. Bylo zjištěno, že místo činu se nachází v pokoji, který je vlevo od schodiště, na jeho dřevěných dveřích, které mají hnědou barvu, se nachází číslo napsané anglickými číslicemi.

Obecný popis pokoje kde se nachází místo činu:

Bylo zjištěno, že tento pokoj se nachází ve druhém patře budovy nazvané Aldžihad, číslo pokoje bylo napsané anglickými číslicemi. Po vstoupení do pokoje bylo zjištěno, že se jedná o hotelový pokoj.

(parafa) Státní zástupce (podpis)

=====

Toaleta se nacházela po pravé straně od vchodových dveří, po levé straně se nacházela dřevěná skříň žluté barvy obsahující malý trezor a malou lednici. Dále na pravé straně byla přítomna postel, na které se nacházelo tělo zemřelé dívky Kláry Kramné, vlevo se nacházelo tělo zemřelé Moniky Kramné. Naproti postelím se nacházelo (nečitelné slovo). Naproti vchodových dveří byl balkón, ten byl v normálním stavu a bez nábytku, měl výhled na hotelový bazén. Dále jsme zjistili, že vedle postele, na které leželo tělo zemřelé dívky, se nacházel odpadkový koš, obsahující pravděpodobně lidské zvratky. Ty jsme odebrali a uložili do umělohmotné tašky. Dále byly nalezeny zbytky zvratků na posteli, kde ležela dívka. Pravděpodobně to byly její zvratky. Byl odebrán a uložen vzorek. Další zbytky zvratků se nacházely na koberci, který se nacházel naproti zmiňovaným postelím. Tak byla odebrána a uložena část tohoto koberce. Vedle balkónu se nacházela cestovní kabelka, tu jsme otevřeli. Obsahovala množství peněz, digitální fotoaparát, klíče od auta a několik karet. Dále jsme požádali o klíč od trezoru, nacházející ve skříni, ten donesl generální ředitel hotelu. Při jeho otevření jsme zjistili, že neobsahuje žádné věci.

Popis těl zemřelých:

Bylo zjištěno, že první tělo patří dívce v první dekádě věku.

(parafa)

Státní zástupce (podpis)

=====

Bílé pleti, blond vlasy, nebyly na ní žádné viditelné známky úrazu. Druhé tělo patří ženě v polovině třetí dekády věku, měla na sobě černé tričko, dolní polovina těla byla bez oděvu. Provedli jsme zakrytí intimních partií. Měla středně vysokou postavu a střední habitus, bílá pleť, černé vlasy, nebyly na ní žádné viditelné známky úrazu. Obě těla byla předána soudnímu lékaři.

Poznámky státního zástupce:

Bylo provedeno uložení výše zmínovaných vzorků a jeden z policejních pracovníků byl pověřen jejich zápisem a zajištěním věcí k dalšímu prozkoumání.

Zápis byl ukončen, důkazy byly zaznamenány a rozhodnuto bylo následující:

1. Těla budou odvezena sanitkou do pitevny Obecné nemocnice v Hurghadě.
2. Místo činu bude uzavřeno, zakazuje se manipulace v něm, dokud nebude dokončena analýza důkazů.
3. Návrat do sídla státního zastupitelství k dokončení vyšetřování.

(parafa)

Státní zástupce

Ziad Temsah

(podpis)